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チャレンジしよう 

教材１- B-(3)の解答 文法事項
じ こ う

 一般動詞  

次の(１)～(10)について、（   ）内にあてはまる最も適切な語を、それぞれ①～

③の中から１つ選び、その番号を書きなさい。 

(1)  I (  ① have   ) a nice bag. 

① have ② has    ③ am 

(2)   I (  ② play  ) soccer every day. 

① am ② play          ③ plays 

(3)   She ( ③ has  ) two dogs. 

① is  ② have    ③ has 

(4)   My brother ( ② studies  ) English every day. 

① is    ② studies    ③ study 

(5)   Tom and Mike ( ② play  ) basketball every Saturday. 

① are ② play    ③ plays 

(6)   (  ① Does    ) Mika sing songs every day? 

① Does  ② Do     ③ Are 

(7)   They ( ① don’t  ) watch TV on Sundays. 

① don’t ② doesn’t ③ didn’t 

(8)   I ( ② went  ) to Tokyo last week. 

① go ② went ③ didn’t 

(9)   Mary ( ③ didn’t  ) read a book yesterday. 

① go    ② went      ③ didn’t 

(10) Many girls（ ③ didn’t  ）play tennis last Monday.    

① aren’t ② doesn’t ③ didn’t  

  

 

 

 

 

 

 

last Monday なので過去の話 

Tom and Mike 主語が複数で現在→S はつかない 

○ 一般
い っ ぱ ん

動詞は難しい？ 

一般動詞の現在形は、原形とｓ（es）がつ

く形の２パターンです。（have は特殊
と く し ゅ

な変化

をします） 主語が、Ｉ、ｙｏｕ以外の単数

のときｓ（es）が付きます。過去形には、ｓ

（es）は付きません。 

ここが重要 


